[Tpumenene - [IpoMbllIeHHblEe aBTOMATHYeCKHe BBIK/II0YaTe M IPUMEHSI0TCS AJIs
3alMTHI Kabesiel, MUTAIOIMX JIMHHUH, IBUTATEeH 1 APYTOro 371eKTPOTEXHHIECKOTO
060py10BaHHUSA OT BO3JeHCTBUS TOKOB KOPOTKOT'0 3aMbIKaHUS U Nleperpy3KH.

0Oco6eHHOCTH:

> KOMNaKTHble rabapuTHble pa3mepbl;

> CUCTeMa NPAMOTO NPUBOAG;

—> OTPAHNYEHIE TOKA KOPOTKOr0 3aMblKaHUA ﬂyTEM
BbICTPOrO ralleHIna ayru;

Tunossle pasmepsl ETIBREAK 2S 160 & 250 ~> MUHIMaNbHOE BPEMA ralleris Ayru 3a cueT
CMeLManBbHOI KOHCTPYKLIMIA KOHTAKTHOIA rpynnb;
HoMuHanbHbIN TOK 16 - 250A > PerynupoBka TennoBoii 1 3NeKTpoMarHUTHoN
3aWNTH;
Komsecrso nosocos 3,4 > BO3MOKHOCTb NOAKTHOUCHIA KaBENbHbIX
WwmnynbcHoe HanpsxeHHe U30aALUU Uimp 8 kV HaKOHEUHIKOB;
~> JCTaHOBKA Ha MOHTaXHYI0 NaHeNb;
HomunanbHoe HanpsbkeHue ndoasauuu Ui 690 & 800V ~> BO3MOXHOCTb YCTAHOBKY Ha WKy TH 35
(tonbKo AnA rabaputa ETIBREAK25160);
OTKJII0YaKIasg cnocooHoCTh Icu 16 + 40 KA

—> BbICOKUIA YpOBEHb HanpaxeHua: 4o 690V ACn
250V DC (Tonbko AnA AB € TepMOMAarHUTHOIA 3aLLNTOIA);
—> YHUBEPCa/lbHble JOMONHNUTENbHbIe aKceccyapbl AnA
Bcex rabapuTos cepun ETIBREAK 25;

IEC 60947-2, EN 60947-2

Coomserctomecrangapram
ETIBREAK EB2S 160A

ETIBREAK

4 nonioca

Tun Kon

3 nontoca

Bec
(kr)
0,80 EB2S160/4LF 16A4p 4671814 1,00 1

EB2S 160/3LF 16A 3p

4671801

EB2S 160/3LF 20A 3p

4671802 0,80 EB2S 160/4LF 20A4p 4671815 1,00

EB2S 160/3LF 25A 3p

4671803 0,80 EB2S 160/4LF 25A4p 4671816 1,00

EB2S 160/3LF 32A 3p

4671804 0,80 EB2S160/4LF32A4p 4671817 1,00

EB2S 160/3LF 40A 3p

4671805 0,80 EB2S 160/4LF 40A4p 4671818 1,00

dukcupoBaHHas  16/8  EB2S 160/3LF 50A 3p

EB2S 160/3LF 63A 3p

4671807 0,80 EB2S160/4LF63A4p 4671820 1,00

EB2S 160/3LF 80A 3p

4671808 0,80 EB2S 160/4LF 80A4p 4671821

1,00

EB2S 160/3LF 100A3p 4671809 0,80 EB2S 160/4LF 100A 4p

4671822 1,00

1
1
1
1
4671806 0,80 EB2S 160/4LF50A4p 4671819 1,00 1
1
1
1
1

4671810 0,80 4671823 1,00
4671811 0,80 4671824 1,00 1

4 nonioca

3 nonioca

1,(A) 1G22 MarHuTHaa Bec

3alTa am T Tun
EB2S 160/3SF 16A3p 4671827 0,80 EB2S 160/4SF 16A4p 4671840 1,00
EB2S 160/3SF20A3p 4671828 0,80 EB2S 160/4SF 20A4p 4671841 1,00

EB2S 160/3SF 25A 3p

4671829 0,80 EB2S160/4SF 25A4p 4671842 1,00

EB2S 160/3SF 32A 3p

4671830 0,80 EB2S160/4SF32A4p 4671843 1,00

EB2S 160/3SF 40A 3p

4671831

dukeupoBaHHaa  25/13 EB2S 160/3SF 50A 3p

4671832 0,80 EB2S160/4SF50A4p 4671845 1,00

EB2S 160/35F 63A 3p

4671833 0,80 EB2S160/4SF63A4p 4671846 1,00

EB2S 160/3SF 80A 3p

4671834 0,80 EB2S160/4SF80A4p 4671847 1,00

EB2S 160/3SF 100A 3p

4671835 0,80 EB2S 160/4SF 100A 4p

4671848 1,00

3 nonioca

EB2S 160/3HF 16A 3p

4 nonioca

Bec
(r)
4671853 0,80 EB2S 160/4HF 16A4p 4671866 1,00

Tun

1
1
1
1
0,80 EB25S160/4SF40A4p 4671844 1,00 1
1
1
1
1
1

EB2S 160/3HF 20A 3p

4671854 0,80 EB2S160/4HF20A4p 4671867 1,00

EB2S 160/3HF 25A 3p

4671855 0,80 EB2S 160/4HF 25A4p 4671868 1,00

EB2S 160/3HF 32A 3p

4671856 0,80 EB2S160/4HF32A4p 4671869 1,00

EB2S 160/3HF 40A 3p

4671857 0,80 EB2S160/4HF40A4p 4671870 1,00

50 OukcupoBanHas  40/20 EB2S 160/3HF 50A 3p

80
100

125
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropoa (4722)40-23-64
BpsAHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpan (844)278-03-48
Bonorpga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTtepuHbypr (343)384-55-89

EB2S 160/3HF 63A 3p

4671859 0,80 EB2S160/4HF63A4p 4671872 1,00

EB2S 160/3HF 80A 3p

4671860 0,80 EB2S160/4HF80A4p 4671873 1,00

EB2S 160/3HF 100A 3p

4671861 0,80 EB2S 160/4HF 100A4p 4671874 1,00

EB2S 160/3HF 125A 3p
WBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
Kasanb (843)206-01-48
Kanununrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
KupoB (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
INvuneuk (4742)52-20-81

1
1
1
1
1
4671858 0,80 EB2S160/4HF50A4p 4671871 1,00 1
1
1
1
1

4671862 0,80 EB2S 160/4HF 125A4p 4671875 1,00

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck  (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuit Hoeropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdepononeb (3652)67-13-56
CMmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

Kuprusua (996)312-96-26-47 Kasaxctan (772)734-952-31 TapwukuctaH (992)427-82-92-69

http://eti.nt-rt.ru/ || edt@nt-rt.ru

Cypryt (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbAHoBcKk (8422)24-23-59
Yeba (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YensnbuHck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93



ETIBREAK

ETI

[MpombliwneHHble aBTOMaTU4YecKkme Bbikntovatenu ETIBREAK 2S

|1 [ommecen | o | o | oo | v | )| v
EB2S160/3LA25A3p 25 4671879 0,80 1
EB2S160/3LA40A3p 40 4671880 0,80 1
EB2S 160/3LA63A3p 63 4671881 0,80 1
EB2S 160/3LA80A3p 80 3 4671882  16/8  0,63-1xIn  ¢uKkcpoBaHHaa 0,80 1
EB25 160/3LA 100A3p 100 4671883 0,80 1
125 4671884 0,80 1
m 160 4671885 0,80 1

| 1(A) KonuuecrBo lcw/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBKa

N MoNCoB 400V (kA) | 3awmTa 3auwma (A) (wr.)
EB2S 160/4LA25A4p 25 4671889 1,0 1
EB2S160/4LA40A4p 40 4671890 1,0 1
EB2S160/4LA63A4p 63 4671891 1,0 1
EB2S 160/4LA 80A 4p 80 4 4671892  16/8  0,63-1xIn  uKcMpoBaHHasa 1,0 1
EB2S 160/4LA 100A4p 100 4671893 1,0 1
125 4671894 1,0 1
M 160 4671895 1,0 1

| 1(A) Konuuecro law/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBka

N NONCOB 400V (kA) | 3awwTa 3awpma(A) (wT.)
EB2S 160/35A25A3p 25 4671899 0,80 1
EB2S 160/35A40A3p 40 4671900 0,80 1
EB2S160/35SA63A3p 63 4671901 0,30 1
EB25S160/3SA80A3p 80 3 4671902 25/13  0,63-1xIn  duKcupoBaHHasa 0,80 1
EB25160/3SA 100A3p 100 4671903 0,80 1
125 4671904 0,80 1
M 160 4671905 0,30 1

0 [ | o | e, || i | ) |Vt
EB2S160/4SA25A4p 25 4671909 1,0 1
EB2S 160/4SA40A4p 40 4671910 1,0 1
EB2S 160/4SA63A4p 63 4671911 1,0 1
EB25160/4SA80A4p 80 4 4671912 25/13  0,63-1xIn  duKcmpoBaHHaa 1,0 1
EB2S 160/4SA 100A4p 100 4671913 1,0 1

125 4671914 1,0 1
M 160 4671915 1,0 1

| 1(A) Konnyecrso lcw/ls | TennoBas | nekTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBka

N NONICOB 400V (kA) | 3awwTa 3auwma (A) (wT.)

EB2S 160/3HA25A3p 25 4671919 0,80 1
EB2S160/3HA40A3p 40 4671920 0,80 1
EB2S160/3HA63A3p 63 4671921 0,80 1
EB2S160/3HA80A3p 80 3 4671922  40/20  0,63-1xIn  duKcmpoBaHHaa 0,80 1
EB2S 160/3HA 100A3p 100 4671923 0,80 1

125 4671924 0,80 1
m 160 4671925 0,80 1

| m Konuyecreo lcw/ls | TennoBas | neKTpomarHuTHas Bec (kr) YnakoBKa

N To/NICOB 400V (kA) | 3awwTa 3awpma(A) (wr.)

EB2S 160/4HA25A4p 25 4671929 1,0 1
EB2S 160/4HA40A4p 40 4671930 1,0 1
EB2S 160/4HA63A4p 63 4671931 1,0 1
EB2S160/4HA80A4p 80 4 4671932 40/20  0,63-1xIn  duKcMpoBaHHaa 1,0 1
EB2S 160/4HA 100A4p 100 4671933 1,0 1

125 4671934 1,0 1
W 160 4671935 1,0 1

288




[pomblwneHHble aBTOMaTUYeckme Bbikntovatenu ETIBREAK 2S

| LA

EB2S 250/3LF 200A3p 200
EB2S 250/3LF 250A3p 250

Konuuecrso
noniocoB

Kon

4671812
4671813

EB2S 250/4LF 200A 4 200
i 250

4671825
4671826

leu/Ics
400V (kA)

16/8

Tennosas
3awmTa

IneKTpOMArHMTHas
3aupma(A)

(UKCMpoBaHHas

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

= | = |

| LA

EB2S 250/3SF 200A3p 200
EB2S 250/3SF 250A3p 250

Konuuecrso
noNiocoB

4671838
4671839

EB2S 250/4SF 200A 4 200
sy 250

4671851
4671852

leu/lcs
400V (kA)

25/19

Tennoas
3awmTa

JneKTpomarHuTHas
3aupma(A)

(UKCMpoBaHHas

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

e e

| 1,(A)

EB2S 250/3HF 200A3p 200
EB2S 250/3HF 250A3p 250

KonuuecrBo
nonocoB

4671864
4671865

EB2S 250/4HF 200A4p 200
250

4671877
4671878

leu/lcs
400V (kA)

40/20

TennoBas
3awyTa

IneKTpOMArH1THas
3aupma(A)

(UKCMpoBaHHas

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

= |== e

| A

EB2S 250/3LA200A3p 200
EB2S 250/3LA250A3p 250

KonnuecrBo
nonCcoB

4671887
4671888

EB2S 250/4LA 200A4p 200
250

4671897
4671898

leu/les
400V (kA)

16/8

TennoBas
3awuTa

0,63-1xIn

IneKTpOMArHTHas
3aupma(A)

5-11xIn

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBKa
(wr.)

= |= [[= |

| LA

Konnuecreo
noniocoB

EB2S5 250/35A200A3p 200 3 4671907
EB2S 250/35A250A3p 250 4671908
EB25250/45A200A4p 200 4671917

250 4671918

leu/Ics
400V (kA)

25/13

Tennosas
3awmra

0,63-1x In

JneKTpoMarHuTHas
3aupma(A)

5-11xIn

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBka
(wT.)

G [N A

| A
EB2S 250/3HA 200A3p 200

EB2S 250/3HA 250A3p 250

KonnuectBo
noncoB

Koa |

4671927
4671928

EB2S 250/4HA 200A4p 200
250

4671937
4671938

leu/les
400V (kA)

40/20

TennoBas
3awyra

0,63-1xIn

IneKTpOMArHUTHaA
3aupma(A)

5-11xIn

Bec (kr)

1,50
1,50
1,90
1,90

YnakoBka
(wr.)

= |= = [

ETI

289

ETIBREAK



ETIBREAK

ETI

fabapuTHble pa3mepbl

MeXnoniocHas

EB2S 160

Pa3meTKa MOHTaKHbI OTBEPCTUI

Meperopoaka M5x0,8 BUHT (25-40A) 3P
3P 4P M8 BuHT (63-160A) 25 25 28
i il 4 3p 4P
I 7 2 it P
@%{; 0 EelEEdE il Held B N -
@ () ®
HiH HiHeltaeedl— HEH 4+ :
69 69
GRS el e ® kY
% 5 | KON oo
75 100 68 © 9 (l% L2_5_J LZ_S_‘ omxepcme
105 g5 b
M4x0,7 38 i 1
VOHTaKHBIT BT 08.3 70
MeXnoncHasa
Q2 EB2S 250
[ ‘E , Pa3meTka MOHTaXKHbIVI OTBEPCTUI
- 3
zsrgf.)t(f) I W 1
- ([ 28
i ° 35035 w» 4p
I I ] wowramn. e 24 e= M ursing gy s 4 )
[l Iy Il Arereee sll*t1g
L0 ) [0 AT & o i T
PN &% - ®
< i ﬁ ST 8 8¢ < 8
22|
e (B et o - 1 1
M4x0,7
‘ L%J ‘ %’j H —3—5~J L?i‘ oTa)((epcme
140 105 95
M4x0,7
MOHTaXHbI BUHT
I'Iapameprl n ra6ap|/|THb|e pa3mMepbl NOOKMKYaEMbIX SJ1EMEHTOB
TabapuTHble pa3mepbl Tun coeanHuTENbHOTO OpoHTanbHoe noaKknioYeHme 3aHee nogKIoYeHNe
MNoAKNI0YaeMbIX JNEMEHTOB JnemenTa Moa HaKOHEYHUK C LUMHHBIMYN NEPEXoAHNKAMK
T;
% =
&
¢ 8
oC A B C
Lﬁ-l A
H T B Te B Te C B Te B Te C B KomnnekTe ¢
fa6apMT aABTOMaTUyeckum KM ABTOMaTUyeckum LWWHHBbIMIN
EB(2'3M1)60 EB(ZSMZ)SO oK BbIKNl0YaTENEM BbIKIOYaTENIeM | NEPEXOAHUKAMA |  BbIKMoYaTeeM | NepexosHuKamu
A 16,5 <22 16-50A M5x14 (A) M5x14 (R) M8x22 (C) M5x14 (B) M8x23 (C€)
B 9 <1 2,3..3,4(Hm) 23..3,4(Hm) 11,8...18,6 (Hw) 23..2,8(Hwm) 2,3...4,5(Hwm)
C 9 84 EB2S 160
4 63-160 A M8x14 (B) M8x14 (B) M8x22 (€) M6x18 (C) M8x22 (€)
D 16,5 <25 49...6,9 (Hm) 49..69(HW) | 118..186(HW) | 78..118(Hw) | 118..18,6(Hm)
E 9 <1
: <5 <7 ) M8x18 (C) M8x18 (€) M10x25 (€) M6x18 (€) M8x25 (C)
G 9 9 R ey 7,8..12,7 (Hm) 7,8..12,7 (Hm) 22,5...37,2 (Hm) 7,8..11,8 (Hm) 11,8...18,6 (Hw)

290




ETI

Akceccyapbl

BHyTpeHHMe akceccyapbl

Koa | HaumeHoBaHue Onucanue K:;::fg:o yn?ﬂKgl;Ka
PS2S 160&250AF 4671950 EHOK KOHTaKTOB COCTOHHVMH AB  1nepekunHoiiKoHTaKT — 3p,4p 1 e T—"
0K KOHTAKTOB aBapuitHoro .
$525 160&250AF 4671951 ———— 1 NepeKaHON KOHTaKT 3p,4p 1 —
He3aBucumblii pacuenutenn
DA2S 160&250AF AC200-240V 4671953 AC 200-240V AC200-240V 3p, 4p 1
g Hesasucumblii pacuenutenb .
DA2S 160&250AF AC380-450V 4671954 AC 380-450V AC380-450V 3p, 4p 1
He3aBucvmblit pacuenutens
DA2S 160&250AF DC 24V 4671955 DC 24y DC24V 3p, 4p 1 5525 1608250AF
Pacuenutenb MuHUManbHoro
NA2S 160-250AF AC200-240V 4671956 HanpseHuA AC 200-240V AC200-240V 3p, 4p 1 =
Pacuenutenb MuHUManbHoro
NA2S 160-250AF AC380-450V 4671957 HanpseHua AC 380-450V AC380-450V 3p, 4p 1
Pacuenutenb MuHUManbHoro
DA2S 160&250AF
BHelwHMe a Kceccyapbl
Konuyectso
HaumeHoBaHue HONIOCOB YnakoBka (w.)
R02S 160 4671970 [ToBopoTHaA pyKoATKa 3p, 4p 1
R0O2S 160P 4671971 BblHOCHas M0BOPOTHas pyKoATKa 3p, 4p 1
1B25160/3 4671972 [lepexofHuK WiHHbIN 3p (paclumpuTenbHbIii) 3p KOMMAeKT = 3T
1B2S 160/4 4671977 TTepexofHuK WiHHbIN 4p (paclumpuTenbHblii) 4p KOMNNeKT = 4wt
1225160 4671973 MexnontocHas neperopogka 3p, 4p 1
PR2S 160/3 4671974 3alyWTHaA KpbiLuKa Knemm 3p (AnnHHas) 3p 1
PR2S 160/4 4671990 3alumTHaA KpbILUKa KnemM 4p (AnnHHaA) 4p 1 RO25
DIN-S 160 4671975 Apantep Kpenneua Ha wixy TH-35 3p, 4p 1
RC2S 160/3 4671978 LinHa anA 3aHero NoaKtYeHna 3p KOMMNeKT = 3wt
4671979 LLInHa anA 3aaHero noAKNtoueHna 4p KOMMAEKT = 4wt
HaumenoBaHue ROMMSECTED YnakoBka (wr.)
noncoB
MO2S 250 AC230-240V 4671980 Motop-npuon 3p, 4p 1
M02S 250 DC24V 4671981 Motop-npuBog 3p, 4p 1
R02S 250 4671982 [ToBopoTHaA pykoATKa 3p, 4p 1
RO2S 250P 4671983 BbiHoCHaA NoBOpOTHaA pykoATKa 3p, 4p 1
1B2S250/3 4671984 lepexogHuK WinHHbIil 3p (pacLUMpUTeNbHbIi) 3p KOMMAEKT = 31T
1B2S 250/4 4671995 lepexoaHuK WiHHbIiA 4p (pacuMpUTeNbHbIi) 4p KOMMAEKT = 4wt PR2S
1225 250 4671985 MexnoniocHas neperopogka 3p, 4p 1
PR2S 250/3 4671986 3alumTHaA KpblLLKa Knemm 3p (KopoTKas) 3p 1
PR2S 250/4 4672000 3almTHaA KpblLuKa Knemm 4p (KopoTkas) 4p 1
4671996 |LvHa ans 3aaHero noaKKYeHNna 3p KOMMAEKT = 3wt
4671997 |LuHa ana 3aaHero noaKmlUeHna 4p KoMNeKT = 4wt
DIN-S M02S

291

ETIBREAK



ETI

TexHUYecKme xapakTepUCTUKN MPOMbILLIEHHbIX aBTOMaTUYecknx Bbikntoyatenen ETIBREAK 2S

TexHMuecKmne xapaktepuctmkm EB2S 160

ETIBREAK

06o3HaueHue | en.usm ycnosue EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S

Tun 160LF 160SF 160HF 160LA 160SA 160HA
Konuuecrso nontocos 3,4
HomuHanbHblii Tok
N (A) 50°C 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 25,40, 63,80, 100, 125, 160
IneKTpUYeCKme XapaKkTepucTIKN
HomuHanbHoe HanpsikeHie u3onaLuI U (V) 690 690 690 690 690 690
MmnynbcHoe HanpsxeHue nsonauum - (kV) 8 8 8 8 8 8
690V AC - - 6 - - 6
525V AC 6 75 10 6 75 10
MaKcmanbHas 0TKIoYakoLLas cnocoBHoCTb I «A) 440V AC 10 15 25 10 15 25
(IEC, JIS, AS/NZS) « 380/400/415V AC 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 35 50 25 35 50
250V DC 13 20 25 13 20 25
690V AC - - 3 - - 3
525V AC 3 4 75 3 4 7.5
HomuHanbHas oTKMI0YaloLLan cnocobHOCTb i «A) 440V AC 5 75 13 5 75 13
(IEC, JIS, AS/NZS) ¢ 380/400/415V AC 8 13 20 8 13 20
240V AC 13 18 25 13 18 25
250V DC 7 10 13 7 10 13
3awuTbl
(DvKCMpoBaHHaA TennoBas U ANeKTPOMarHuTHaA na na na - - -
HactpanBaemas TennoBas, UKCUPOBaHHaA INEKTPOMarHUTHaA - - - na na na
Hactp T , HacTp INeKTPOMArHuTHaA - - - - - -
Kateropua 06opynoBatua A A A A A A
[a6apuTHble pa3mepbl
h - Bbicora (b) (mm) 3p, 4p 130 130 130 130 130 130
[‘LH <L> W - WwpuHa (a) (mm) 3p 75 75 75 75 75 75
A ‘ W - LpuHa (a) (mm) 4p 100 100 100 100 100 100
g _Q‘ ; |:|:< g »| mybuta (c) (mm) 3p,4p 68 68 68 68 68 68
vy F rny6uHa (d) (mm) 3p,4p 93 93 23 23 93 923
BbICOTa TMLIeBOi (mm) 3p,4p 25 25 45 45 45 45
nanenv (e)
Bec
) P o8
4p 1.0
Pexum pabotbl
[pAmoe BKnioyeHne na na na Aa Ad ha
KHonka c6poca na na na na na na
IneKTpuYecKuii 415V 10000
Pecypc .
Mexannyeckuit 20000
(raHpaptbl IEC 60947-2, EN 60947-2
®

292




ETI

TexHuuecKre xapakTepuUCTKN NPOMbILLIAIEHHbIX aBTOMaTM4ecKmnx Bbikntovatenen ETIBREAK 2S

TexHMuecKkmne xapaktepuctmkm EB2S 250

0603HaueHne | ep.u3m yanoBue EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S EB2S

ETIBREAK

Tun 250LF 250SF 250HF 250LA 2505A 250HA
Konuuecto nontocos 3,4
HoMuHanbHbIii TOK
I, (A 50°C 200, 250
IneKTpUYecKite XapaKkTepuCTUKY
HomuHanbHoe Hanpsketie u3onauun U (V) 690 690 690 690 800 800
VIMnynbcHoe HanpsxeHue u3onauum - (kV) 8 8 8 8 8 8
690V AC - - 4 - - 4
525V AC 6 7.5 25 6 75 10
MaKcManbHas oTKioualoLLas cnocoBHocTb ) 440V AC 10 15 30 10 15 30
(IEC, JIS, AS/NZS) « 380/400/415V AC 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 35 3 25 35 85
250V DC 13 15 20 13 15 25
690V AC - - 4 - - 2
525V AC 3 6 13 3 6 75
HomuHanbHas oTKMioYalolL|as cnoco6HOCTb ) 440V AC 5 12 1 5 12 15
(IEC, JIS, AS/NZS) © 380/400/415V AC 8 19 20 8 19 20
240V AC 13 27 3 13 27 43
250V DC 7 12 20 7 12 13
3awuTbl
(DMKCMpOBaHHaA TeNN0BaA 1 ANEKTPOMArHUTHasA na na Jit} - - -
HactpanBaemas TennoBas, GuKcvpoBaHHas INeKTPOMarHuTHas - - - - - -
Hactp T , HacTp INeKTPOMArHUTHaA - - - na na na
Kateropusa 06opypoBatma A A A A A A
TabapuTHble pasmepbl
h - Bbicota (b) (mm) 3p,4p 165 165 165 165 165 165
ﬂiﬁ <L> W - WpuHa (a) (mm) 3p 105 105 105 105 105 105
A ‘ W - LnpuHa (a) (mm) 4p 140 140 140 140 140 140
g _Q‘ ; |:|:< E > my6uHa (c) (mm) 3p,4p 68 68 68 68 68 68
¥ F rny6una (d) (mm) 3p,4p 95 95 95 95 95 95
“":ﬂ:‘g"“ (mm) 3n.4p 4 45 45 45 45 45
Bec
) P "
4p 1.9
Pexxum pa6orbl
MpAmoe BKMloYeHme na na na
KHonka c6poca na na na
IeKTpudecKuit 415V 6000
Pecypc -
Mexanuueckuit 18000
(raHpaptbl IEC 60947-2, EN 60947-2

293



ETIBREAK

ETI

TOKO-BpeMEeHHbIe XapaKTepPUCTUKN |-t

EB2S 160 LF, SF, HF EB2S 160 LA, SA, HA
I 3 — 3
g 2 Hor ) Tgl;‘ggrpomam -g 2 Hor .| Tok om
« ] Tok (A) 3aLn bl (A) « Tok (A) ol )
T w0 16 600120 + 4‘ 25 600120
39 20 600£120 38 40 6004120
S0l L\ 25 600+120 Sol\ 63 1000200
5 \ \ 32 600+120 i \ \ 80 1000+200
E 10 40 600+120 E 10 100 | 1500300
R \ 50 600120 E \ 125 | 1500300
= \ 63 1000+200 H \ 160 | 1600+300
\ 80 1000+200 4
P \ 100 | 1500+300 2 \
\ \ 125 15004300 \ \
4+ 1 160 | 1600+300 4 1
. 40 AVERY « 40 \
3 8 |- Max £ 30 Max
g 20 g 20 \
g 10 \ Nd 2 10 \
£ N N 3 N N
6 N ° 6 N
x x
HEEK N HEER: P -
& ) 2 I~ Sy 2 b \ ™
~N N ™~
| Min M \
g ot —~ 16A—] g ! " 25
Z 06 1604 ] 2 06 160A
3 04 i P g 04 i v
02 02 N
0.1 0.1
0.06 C 0.06 {
0.04 N 0.04 N
LN
0.02 N 0.02 =
0.01 0.01
T Mg s 23338 28 888 8 — Mse = 582828 28 888 8
- SSE RS B8 888 8 “T 8 SSs RS B8 858 8
| KpatHocTb In (%) | KpatHocTb In (%)
3aBMCMMOCTb TOKa OT TemnepaTypbl 3aBMCMMOCTb TOKa OT Temnepartypbl
(aBT.BbIKJ. OTKanmbposaHbl npu 50°C) (aBT.BbIKJI. OTKanubpoBaHbl npu 50°C)
1(A 1(A)
In(A) i In(A) . . . .
50°C 55°C 60°C 65°C soecc | ossec | e0cc | esec
16 16 15 14 13 25 25 24 24 3
20 20 19 18 17 40 40 39 37 36
25 25 24 24 3 63 63 61 59 57
32 32 30 28 27 80 80 77 73 70
40 40 39 37 36 100 100 97 94 91
50 50 48 47 45 125 125 122 118 115
63 63 61 59 57 160 160 156 152 149
80 80 77 73 70
100 100 97 94 91
125 125 122 118 115
160 160 156 152 149

294



BpeMﬂ OTK/OYEeHUA

Bpems oTknoyeHus

ETI

EB2S 250 LF, SF, HF

bl-»|
W

3
T

MWHYTbI
=2
et

20 N AN 3aBUCMMOCTb TOKa OT TeMmnepaTypbl (aBT.BbIK/I.
\ N oTKanubposaHbl npu 50°C)

10 )
6 1 (A
4 N In (A) . . o o .
\\ [nanason 50°C 55°C 60°C 65°C
H SNeKTPOMarHMTHon

2 Min. 3awuThl — 200 200 194 189 184

880%—1320%

3 1 Z T - 250 250 243 236 229
[inana3zoH

>~ 06 3MeKTPOMarHuTHoI |

04 3aWuTbl —

<t 1040%-1560%

0.06
0.04

0.02
0.01
- 0.005

100
125

o o oo o o
S 9 o098 © S
d »®Fo K~ O

1500
2000
3000
4000
5000
8000

| KpaTHocTb In (%)

EB2S 250 LA, SA, HA

MUHYTbl ——+yacbi»|
385 -
MUHYTbl —F4acbl

L1
A
/

i
T

N\
0 b
6 -
41 Min.
A H
1 [JvianasoH [vianasoH
0.6 | 2NeKTPOMarHUTHO 3MeKTPOMarHUTHON
0.4 3aLLTLI 3aLLTLI
400%-600%  tapl | | | las] 1040%-1560%

A
i

p4

N
!
\
\
BpeMﬂ OTKKYeHnA

p————————CeKyHAbl
o o
L)
v
I
1l
/
{
I
f——————CeKyHAbl
o o
- N
S
3
i
D
5]
B
a
7] A
T
1
/
/

[MvanasoH

0.6 |- aneKTpOMarHMTHOA SMeKTPOMArHUTHO —|
04 3aUmTbI 3aLWTbI —
4] | 880%-1320%

0.06
0.04

0.02
0.1
0.005 =

0.06
0.04

0.02
0.01
0.005

g8 § 8388 8 88 888 & 88 § 838388 88 888 8
— — AN @ < w0 [se] — — N @ < W0 [se]
[ KpatHocTb In (%) [ KpatHocTb In (%)

3aBUCMMOCTb TOKa OT TeMNepaTypbl (aBT.BbIK/. OTKanM6poBaHbi npu 50°C)

1(A)
50°C 55°C 60°C 65°C

200 200 195 189 183
250 250 243 236 229

295

ETIBREAK



ETI

BHyTpeHHMe akceccyapbl

bnok
KOHTaKTOB
coctoAHuA AB
(PS2S)

ETIBREAK

bnok
KOHTaKTOB
aBapuitHoro
coctoaHuA AB
(5S25)

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropopn (4722)40-23-64
BpsHck  (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89

296

FabapwT (Tnn):

BapuaHTbl ycTaHOBKM

Fa6aput (Tnn):

EB2S 160 EB2S 250
— He3aBucumbiit KOETJ:(KTOB
pacuenurens cocTostHms AB — He3asucumblii
(DA2S) (PS25) pacuenvTenb
(DA2S)
Bnok 1
KOHTaKTOB
cocToHua AB
(PS29)
B S Bnok ——
B S @ KOHTaKTOB < @
aBapuitHoro <
coctoAHua AB
(S525)
Pacuenutens
| min. Pacueljmenb
HanpaxeHns - Hanpmﬂ;EéHMﬂ
NA2S
(NAZS) (NA2S)
BroK XapakTepucTmku 6/10K KOHTaKTOB cocTosiHuA AB (PS2S)
KOHIKIOE HanpsxeHue ALY
cocToAHmA AB W) AKTUBHaA UHpyKTMBHAA AkTuBHaA UHayKTMBHaA
(PS2S) Harpyska HarpysKa Harpyska Harpy3ka
480 - - - -
250 3 2 0.4 0.05
125 3 2 3 2
B VIKyKTVBHas Harpy3Ka AnA Ko3GULMEHTa MOLLHOCTY He Meee 0,4 nt  He Gonee 7 Mc.
(xema,
dyHKLNA
ON,
OFF
4
bnok =
KOHTAaKTOB XapakTepucTiKy 610K KOHTAaKTOB aBapuinHOro coctosHuA AB (SS2S)
aBapVII?IHOFO Hanbskehme AC(A) DC(A)
coctoAHus AB p(v) AKTUBHasA WHgyKTHBHaA AKTUBHas WHpyKTUBHaA
(5525) Harpyska HarpysKa Harpyska Harpyska
480 . - - -
250 3 2 0.4 0.05
1 125 3 2 3 2
' VHayKTMBHas Harpy3ka And KohduLmMeHTa MoLLHOCTY He Meree 0,4t He Gonee 7 Mc.
(xema,
DyHKLNA
Trip

WBeaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KazaHb (843)206-01-48
Kanunuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jluneuk (4742)52-20-81

MarHutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HuxHuin Hoeropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb  (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsazaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeBactononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

Kuprusus (996)312-96-26-47 KasaxcraH (772)734-952-31 TapmxkukuctaH (992)427-82-92-69

http://eti.nt-rt.ru/ || edt@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnesaHoBck (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
YensnbuHck (351)202-03-61
Yepenoseu (8202)49-02-64
SlpocnaBnb (4852)69-52-93





